
V E R B A L E 
 

della 4/25 seduta del Consiglio municipale della Città di Rovinj-Rovigno tenutasi il 27 
marzo 2025 presso la sala grande della Casa della cultura a Rovinj-Rovigno, piazza 
maresciallo Tito 3 con inizio alle ore 10:30. 

 
Presenti: Emil Nimčević, Emil Radovan, Iva Matić, Tea Batel, Robert Mavrić, Marčelo 
Mohorović (presente dalle ore 10:35), Roberta Ugrin, Goran Subotić, Maria Blažina, 
Petar Radetić, Klaudio Poropat, Milan Košara, Tomislav Sošić 
 
Assenti: David Pinezić, Predrag Mamontov, Patrizia Malusà 
 
Alla seduta hanno preso parte:  Marko Paliaga, David Modrušan, Maria Črnac Rocco, 
Samanta Barić, Tanja Mišeta, Martina Čekić Hek, Edita Sošić Blažević, Iva Vuljan 
Apollonio, Nataša Poropat Paliaga, Sandra Orbanić, Ecio Legović, Mauricio Božić, 
Evilijano Gašpić, Maja Pulić, Vilma Bartolić, Abedin Ramadani, Roberto Krevatin, Elvis 
Prenc, Želimir Laginja, Ognjen Pulić, Marin Mihovilović, Tiziana Zovich Stanić, Nives 
Giuricin, Ivana Mazreku, Kelly Jeromela, Dubravka Svetličić, Ines Krajčak nonché i 
rappresentanti della stampa e dei media. 
 
Verbalista: Ines Herak 
 

La seduta è stata presieduta dal sig. Emil Nimčević, presidente del Consiglio 
municipale, il quale ha aperto la seduta, ha salutato i presenti e ha constatato la 
presenza di 12 consiglieri, ovvero la maggioranza necessaria per l’emanazione di 
delibere valide. 

Poiché non ci sono state osservazioni, vengono approvati il verbale della 1/25 
seduta del Consiglio municipale della Città di Rovinj-Rovigno tenutasi il 30 gennaio 
2025, il verbale della 2/25 seduta del Consiglio municipale della Città di Rovinj-Rovigno 
tenutasi il 13 febbraio 2025 e il verbale della 3/25 seduta (straordinaria) del Consiglio 
municipale della Città di Rovinj-Rovigno tenutasi il 19 febbraio 2025. 

Prima dell’approvazione dell’ordine del giorno, il presidente del Consiglio 
municipale propone che per ragioni tecniche venga cancellato dall’ordine del giorno il 
materiale al punto 12. Proposta di Delibera sulla determinazione dell'elaborato di 
concorso per l’attuazione del concorso pubblico per la stesura della risoluzione di 
massima architettonica-urbanistica-paesaggistica per l’ampliamento del cimitero 
“Laste” a Rovinj-Rovigno, che il Consiglio ha approvato all’unanimità. Conformemente 
a ciò, i seguenti punti all’ordine del giorno vengono conseguentemente spostati di un 
numero. 

Inoltre, il presidente del Consiglio municipale propone l’integrazione all’ordine del 
giorno con due nuovi punti, in modo tale che vengano aggiunti: 

- il nuovo punto 39: “Proposta di Conclusione sulla determinazione dei migliori 
offerenti al concorso per la vendita degli immobili di proprietà della Città di Rovinj-
Rovigno” e 

- il nuovo punto 40: “Relazione sul lavoro del fornitore del servizio pubblico nel 
2024”. 

È stata attuata la votazione in merito alle integrazioni all’ordine del giorno 
proposte e il Consiglio all’unanimità con 13 voti “a favore” ha approvato le stesse. 

 



In conformità al Regolamento del Consiglio municipale, il presidente si avvale 
della possibilità di non leggere la proposta di ordine del giorno, e la stessa viene messa 
a votazione. Dopo aver effettuato la votazione il Consiglio, con 13 voti “a favore” ha 
approvato il seguente 

 
 

O R D I N E   D E L   G I O R N O 
 

1. Verifica del verbale della 1/25 seduta del Consiglio municipale della Città di Rovinj-
Rovigno, della 2/25 seduta del Consiglio municipale della Città di Rovinj-Rovigno 
e della 3/25 seduta (straordinaria) del Consiglio municipale della Città di Rovinj-
Rovigno,  

2. Proposta di Statuto sulle modifiche e integrazioni allo Statuto della Città di Rovinj-
Rovigno, 

3. Relazione in merito al lavoro svolto dal sindaco e dell’amministrazione municipale 
della Città di Rovinj-Rovigno nel periodo luglio - dicembre 2024, 

4. Informazione sulla situazione della sicurezza sul territorio della città di Rovinj-
Rovigno nel 2024, 

5. Proposta di Delibera sull’introduzione della Tesoreria della Città di Rovinj-Rovigno, 
6. Proposta di Delibera di modifica alla Delibera sui coefficienti per il calcolo dello 

stipendio degli impiegati e dei dipendenti negli organi amministrativi della Città di 
Rovinj-Rovigno, 

7. Proposta di Delibera di integrazione alla Delibera sul contributo comunale, 
8. Proposta di Delibera sull'espletamento congiunto dei lavori del servizio di guardia 

comunale, 
9. Proposta di Delibera sul superamento del livello di rumore consentito, 
10. Proposta di Delibera sulle modifiche e integrazioni alla Delibera 

sull’organizzazione, le modalità di pagamento e il controllo dei posteggi nei 
parcheggi pubblici aperti e chiusi della città di Rovinj-Rovigno, 

11. Proposta di Delibera sulle modifiche e integrazioni al Piano sulla gestione del 
demanio marittimo sul territorio della Città di Rovinj-Rovigno per il periodo 2024-
2028, 

12. Testo emendato del Piano di assetto territoriale della Città di Rovinj-Rovigno dopo 
le Modifiche e integrazioni al Piano di assetto territoriale della città di Rovinj - 
Rovigno. 

13. Proposta di Delibera sull’integrazione della segnaletica stradale a Rovinj-Rovigno, 
via Gripole, 

14. Proposta di Delibera sull’integrazione della segnaletica stradale a Rovinj-Rovigno, 
abitato e via Monfiorenzo, 

15. Proposta di Regolamento sull’attuazione del procedimento di acquisto semplice, 
16. Proposta di Piano annuale di assegnazione delle concessioni per il 2025, 
17. Proposta di Integrazione al Piano a medio termine (triennale) di assegnazione 

delle concessioni nel territorio della Città di Rovinj-Rovigno per il periodo dal 2024 
al 2026, 

18. Piano d’attuazione annuale per il miglioramento della protezione antincendio per il 
territorio della Città per il 2025, 

19. Proposta di Programma dei fabbisogni pubblici in ambito culturale della Città di 
Rovinj-Rovigno per il 2025, 

20. Proposta di Programma dei fabbisogni pubblici della Città di Rovinj-Rovigno 
nell’ambito dello sport per il 2025, 



21. Relazione sul lavoro svolto dal Consiglio dei giovani della Città di Rovinj-Rovigno 
nel 2024, 

22. Relazione sul lavoro svolto nel 2024 dall'Unità pubblica dei vigili del fuoco - Javna 
vatrogasna postrojba Rovinj-Rovigno, 

23. Proposta di Conclusione relativa alla concessione del previo benestare alla 
proposta di Regolamento sulla struttura interna e la sistematizzazione dei posti di 
lavoro del Centro diurno per la riabilitazione Veruda - Pola, 

24. Proposta di Conclusione relativa alla concessione del previo benestare alla 
proposta di Regolamento sul lavoro del Centro diurno per la riabilitazione Veruda 
– Pola, 

25. Proposta di Conclusione relativa alla concessione del previo benestare alla 
proposta di Statuto del Centro diurno per la riabilitazione Veruda - Pola, 

26. Informazione in merito al Programma di lavoro della Depurazione acque Rovinj-
Rovigno s.r.l. Rovinj-Rovigno per il 2025, 

27. Informazione in merito al Programma di lavoro del Servizio comunale s.r.l. Rovinj-
Rovigno per il 2025, 

28. Proposta di Conclusione sull’avvio del procedimento di fusione della società 
commerciale Depurazione acque Rovinj-Rovigno s.r.l., fornitore unico del servizio 
idrico sul territorio 23, alla società acquirente Acquedotto istriano s.r.l. Pinguente, 

29. Relazione sul lavoro svolto nel 2024 dall’Università popolare aperta della Città di 
Rovinj-Rovigno - Pučko otvoreno učilište Grada Rovinja-Rovigno, 

30. Relazione sul lavoro svolto dall’Istituzione “Kuća o batani-Casa della batana” per 
il 2024, 

31. Relazione sul lavoro svolto nel 2024 dalla Biblioteca civica “Matija Vlačić Ilirik” 
Rovinj-Rovigno - Gradska knjižnica „Matija Vlačić Ilirik” Rovinj-Rovigno, 

32. Relazione sul lavoro svolto nel 2024 dal Museo della Città di Rovinj-Rovigno - 
Muzej Grada Rovinja-Rovigno, 

33. Informazione sulle attività preparatorie per la stagione turistica 2025, 
34. Proposta di Conclusione sulla concessione del benestare per la stipulazione 

dell’accordo nel procedimento di espropriazione totale per i bisogni di costruzione 
della strada nell’abitato di Salteria con l’illuminazione pubblica, 

35. Proposta di Conclusione sulla vendita del terreno edificabile con accordo diretto 
allo scopo di risolvere i rapporti giuridico - patrimoniali in seguito alla legalizzazione 
degli edifici costruiti abusivamente sul terreno di proprietà della Città di Rovinj-
Rovigno (p.c. 8513/25 e altri), 

36. Proposta di Conclusione sulla vendita del terreno edificabile con accordo diretto 
allo scopo di risolvere i rapporti giuridico - patrimoniali in seguito alla legalizzazione 
degli edifici costruiti abusivamente sul terreno di proprietà della Città di Rovinj-
Rovigno (p.c. 10432 c.c. Rovigno), 

37. Proposta di Conclusione sulla vendita del terreno edificabile con accordo diretto 
allo scopo di risolvere i rapporti giuridico - patrimoniali in seguito alla legalizzazione 
degli edifici costruiti abusivamente sul terreno di proprietà della Città di Rovinj-
Rovigno (p.c. 8553/13, p.c. 8553/14 entrambe c.c. Rovigno), 

38. Proposta di Conclusione sulla vendita del terreno edificabile con accordo diretto 
allo scopo di risolvere i rapporti giuridico - patrimoniali in seguito alla legalizzazione 
degli edifici costruiti abusivamente sul terreno di proprietà della Città di Rovinj-
Rovigno (parte della p.c. 476/Z c.c. Rovigno).  

39. Proposta di Conclusione sulla determinazione dei migliori offerenti al concorso per 
la vendita degli immobili di proprietà della Città di Rovinj-Rovigno, 

40. Relazione sul lavoro del fornitore del servizio pubblico nel 2024. 



Per quanto riguarda la possibilità per i consiglieri di porre domande, si sono 
espressi i seguenti consiglieri: 
 
Maria Blažina: “Dobar dan svima, buongiorno a tutti. Due mesi fa è stata effettuata 
un'ispezione presso il Settore amministrativo per la pianificazione territoriale, la tutela 
dell'ambiente e il rilascio degli atti. Vorrei sapere qual è l'oggetto dell’ispezione e qual 
è l’esito? Grazie.” 
 
Samanta Barić: “Dobar dan svima, buongiorno a tutti. Questa sua domanda mi ha un 
po' sorpresa, perché tutto ciò che riguarda eventuali ispezioni degli ultimi due mesi, 
che si tratti di ispezioni effettuate proprio allo scopo di accertare alcuni atti nella Città, 
alcune particelle, i proprietari di particelle catastali, ecc. tali ispezioni sono, in 
conformità con la Legge sul procedimento penale, segreti e quindi non posso parlarne 
qui, qualora si tratti di ciò. Non sono state effettuate altre ispezioni presso il Settore 
amministrativo per la pianificazione territoriale. Grazie.” 
 

Siccome non ci sono state ulteriori domande da parte dei consiglieri, il presidente 
del Consiglio municipale passa al lavoro della seduta in accordo con i punti proposti 
dall’ordine del giorno. 
 
Ad – 2 

Il presidente del Consiglio municipale invita la sig.ra Maria Črnac Rocco, 
capoufficio dell’Ufficio del Consiglio municipale e del sindaco ad esporre la proposta 
di Statuto sulle modifiche e integrazioni allo Statuto della Città di Rovinj-Rovigno. Dato 
che non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio all’unanimità, con 13 voti 
“a favore”, emana lo 
 

STATUTO 
sulle modifiche e integrazioni allo Statuto della Città 

 
Ad – 3 

Il presidente del Consiglio municipale invita il sindaco, sig. Marko Paliaga ad 
esporre la Relazione in merito al lavoro svolto dal sindaco e dell’amministrazione 
municipale della Città di Rovinj-Rovigno nel periodo luglio - dicembre 2024. Dato che 
non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio con 9 voti “a favore” e 4 voti 
“astenuto”, accoglie la 

 
RELAZIONE 

in merito al lavoro svolto dal sindaco e dell’amministrazione municipale della 
Città di Rovinj-Rovigno nel periodo luglio - dicembre 2024 

 
Ad – 4 

L’Informazione sulla situazione della sicurezza sul territorio della città di Rovinj-
Rovigno nel 2024 non ha richiesto un’esposizione. Dato che non ci sono state 
domande né discussioni, il presidente del Consiglio municipale constata che la stessa 
è stata presa in visione. 
 
  



Ad – 5 
Il presidente del Consiglio municipale invita la sig.ra Iva Vuljan Apollonio, 

caposettore del Settore amministrativo per le finanze, il bilancio e la riscossione di 
introiti, ad esporre la proposta di Delibera sull’introduzione della Tesoreria della Città 
di Rovinj-Rovigno. Dato che non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio 
all’unanimità, con 13 voti “a favore”, emana la 

 
DELIBERA 

sull’introduzione della Tesoreria della Città di Rovinj-Rovigno 
 
Ad – 6 

Il presidente del Consiglio municipale invita la sig.ra Maria Črnac Rocco, 
capoufficio dell’Ufficio del Consiglio municipale e del sindaco ad esporre la proposta 
di Delibera di modifica alla Delibera sui coefficienti per il calcolo dello stipendio degli 
impiegati e dei dipendenti negli organi amministrativi della Città di Rovinj-Rovigno.  

In merito al presente punto all’ordine del giorno, il proponente ha dato il seguente 
emendamento: 

L’articolo 4 della Delibera di modifica alla Delibera sui coefficienti per il calcolo 
dello stipendio degli impiegati e dei dipendenti negli organi amministrativi della Città di 
Rovinj-Rovigno viene modificata ed è del seguente tenore: 

“La presente Delibera entra in vigore il giorno dopo la pubblicazione sul “Bollettino 
ufficiale della Città di Rovinj-Rovigno”, e verrà applicata a partire dal calcolo dello 
stipendio per il mese di marzo 2025.” 

Dato che non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio all’unanimità, 
con 13 voti “a favore”, emana la 

 
DELIBERA 

di modifica alla Delibera sui coefficienti per il calcolo dello stipendio degli 
impiegati e dei dipendenti negli organi amministrativi della Città di Rovinj-

Rovigno 
 

Ad – 7 
La proposta di Delibera di integrazione alla Delibera sul contributo comunale non 

ha richiesto un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state domande né 
discussioni, il Consiglio all’unanimità, con 13 voti “a favore”, emana la  

 
DELIBERA 

di integrazione alla Delibera sul contributo comunale 
 
Ad – 8 

La proposta di Delibera sull'espletamento congiunto dei lavori del servizio di 
guardia comunale non ha richiesto un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono 
state domande né discussioni, il Consiglio all’unanimità, con 13 voti “a favore”, emana 
la  

 
DELIBERA 

sull'espletamento congiunto dei lavori del servizio di guardia comunale 
  



Ad – 9 
La proposta di Delibera sul superamento del livello di rumore consentito non ha 

richiesto un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state domande né 
discussioni, il Consiglio all’unanimità, con 13 voti “a favore”, emana la 
  

DELIBERA 
sul superamento del livello di rumore consentito 

 
Ad – 10 

Il presidente del Consiglio municipale invita la sig.ra Tanja Mišeta, caposettore 
del Settore amministrativo per gli affari comunali e per l’edilizia ad esporre la proposta 
di Delibera sulle modifiche e integrazioni alla Delibera sull’organizzazione, le modalità 
di pagamento e il controllo dei posteggi nei parcheggi pubblici aperti e chiusi della città 
di Rovinj-Rovigno. 

In merito al presente punto all’ordine del giorno, il proponente ha dato i seguenti 
emendamenti: 

Nell’articolo 1 della Delibera sulle modifiche e integrazioni alla Delibera 
sull’organizzazione, le modalità di pagamento e il controllo dei posteggi nei parcheggi 
pubblici aperti e chiusi della città di Rovinj-Rovigno (di seguito nel testo: Delibera sulle 
modifiche), il quale si riferisce all’articolo 10 comma 5 della Delibera 
sull’organizzazione, le modalità di pagamento e il controllo dei posteggi nei parcheggi 
pubblici aperti e chiusi della città di Rovinj-Rovigno (“Bollettino ufficiale della Città di 
Rovinj-Rovigno”, nn. 10/20, 5/21, 6/21, 6/22 e 6/23) (di seguito nel testo: Delibera), 
nell’articolo 10 comma 5 della Delibera, viene cancellata la parte di comma del 
seguente tenore “e Cademia”; 

Nell’articolo 2 della Delibera sulle modifiche, il quale si riferisce all’articolo 10 
comma 6 della Delibera, in seguito alle parole “campo di pallacanestro” viene aggiunta 
la virgola e la parola “Cademia”. 

Dato che non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio all’unanimità, 
con 13 voti “a favore”, emana la  
 

DELIBERA 
sull’organizzazione, le modalità di pagamento e il controllo dei posteggi nei 

parcheggi pubblici aperti e chiusi della città di Rovinj-Rovigno 
 

Ad – 11 
La proposta di Delibera sulle modifiche e integrazioni al Piano sulla gestione del 

demanio marittimo sul territorio della Città di Rovinj-Rovigno per il periodo 2024-2028 
non ha richiesto un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state domande né 
discussioni, il Consiglio all’unanimità, con 13 voti “a favore”, emana la 
 

DELIBERA 
sulle modifiche e integrazioni al Piano sulla gestione del demanio marittimo sul 

territorio della Città di Rovinj-Rovigno per il periodo 2024-2028 
 
Ad – 12 

Il Testo emendato del Piano di assetto territoriale della Città di Rovinj-Rovigno 
dopo le Modifiche e integrazioni al Piano di assetto territoriale della città di Rovinj-
Rovigno. Dato che non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio all’unanimità, 
con 13 voti “a favore”, emana il 



TESTO EMENDATO 
del Piano di assetto territoriale della Città di Rovinj-Rovigno dopo le Modifiche 

e integrazioni al Piano di assetto territoriale della città di Rovinj-Rovigno 

 
Ad – 13 

La proposta di Delibera sull’integrazione della segnaletica stradale a Rovinj-
Rovigno, via Gripole non ha richiesto un’esposizione approfondita. Dato che non ci 
sono state domande né discussioni, il Consiglio all’unanimità, con 12 voti “a favore” 
(durante la votazione Robert Mavrić non era presente), emana la 
 

DELIBERA 
sull’integrazione della segnaletica stradale a Rovinj-Rovigno, via Gripole 

 
Ad – 14 

La proposta di Delibera sull’integrazione della segnaletica stradale a Rovinj-
Rovigno, abitato e via Monfiorenzo non ha richiesto un’esposizione approfondita. Dato 
che non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio all’unanimità, con 12 voti 
“a favore” (durante la votazione Robert Mavrić non era presente), emana la 
 

DELIBERA 
sull’integrazione della segnaletica stradale a Rovinj-Rovigno, 

abitato e via Monfiorenzo 
 
Ad – 15 

La proposta di Regolamento sull’attuazione del procedimento di acquisto 
semplice non ha richiesto un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state 
domande né discussioni, il Consiglio all’unanimità, con 12 voti “a favore” (durante la 
votazione Robert Mavrić non era presente), emana il  
 

REGOLAMENTO 
sull’attuazione del procedimento di acquisto semplice 

 
 
Ad – 16 

La proposta di Piano annuale di assegnazione delle concessioni per il 2025 non 
ha richiesto un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state domande né 
discussioni, il Consiglio con 8 voti “a favore” e 4 voti “astenuto” (durante la votazione 
Robert Mavrić non era presente), emana il 
 

PIANO ANNUALE 
di assegnazione delle concessioni per il 2025 

 
 
Ad – 17 

La proposta di Integrazione al Piano a medio termine (triennale) di assegnazione 
delle concessioni nel territorio della Città di Rovinj-Rovigno per il periodo dal 2024 al 
2026 non ha richiesto un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state 
domande né discussioni, il Consiglio con 8 voti “a favore” e 4 voti “astenuto” (durante 
la votazione Robert Mavrić non era presente), emana la 
 



INTEGRAZIONE AL PIANO A MEDIO TERMINE (TRIENNALE) 
di assegnazione delle concessioni nel territorio della Città di Rovinj-Rovigno 

per il periodo dal 2024 al 2026 
 
Ad – 18 

Il Piano d’attuazione annuale per il miglioramento della protezione antincendio 
per il territorio della Città per il 2025 non ha richiesto un’esposizione approfondita. Dato 
che non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio all’unanimità, con 13 voti 
“a favore” emana il 
 

PIANO D’ATTUAZIONE ANNUALE 
per il miglioramento della protezione antincendio 

per il territorio della Città per il 2025 
 
Ad – 19 

La proposta di  Programma dei fabbisogni pubblici in ambito culturale della Città 
di Rovinj-Rovigno per il 2025 non ha richiesto un’esposizione approfondita. Dato che 
non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio all’unanimità, con 13 voti “a 
favore”, accoglie il 

 
PROGRAMMA 

dei fabbisogni pubblici in ambito culturale 
della Città di Rovinj-Rovigno per il 2025 

 
Ad – 20 

La proposta di Programma dei fabbisogni pubblici della Città di Rovinj-Rovigno 
nell’ambito dello sport per il 2025 non ha richiesto un’esposizione approfondita. Si è 
tenuta una breve discussione alla quale hanno partecipato Goran Subotić e Roberto 
Krevatin, in seguito a cui il Consiglio, con 9 voti “a favore” e 4 voti “astenuto”, accoglie 
il 
 

PROGRAMMA 
dei fabbisogni pubblici della Città di Rovinj-Rovigno 

nell’ambito dello sport per il 2025 
 
Ad – 21 

Il presidente del Consiglio municipale invita la sig.na Kelly Jeromela, 
presidentessa del Consiglio dei giovani della Città di Rovinj-Rovigno, ad esporre la 

Relazione sul lavoro svolto dal Consiglio dei giovani della Città di Rovinj-Rovigno nel 
2024. Dato che non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio con 12 voti “a 
favore” (durante la votazione Klaudio Poropat non era presente), accoglie la 
 

RELAZIONE 
sul lavoro svolto dal Consiglio dei giovani  

della Città di Rovinj-Rovigno nel 2024 
 

Ad – 22 
La Relazione sul lavoro svolto nel 2024 dall'Unità pubblica dei vigili del fuoco - 

Javna vatrogasna postrojba Rovinj-Rovigno non ha richiesto un’esposizione 
approfondita, bensì si passa immediatamente alla discussione. In seguito ad una breve 



discussione alla quale hanno partecipato Petar Radetić ed Evilijano Gašpić, il 
Consiglio, all’unanimità, con 13 voti “a favore”, accoglie la 
 

Relazione 
sul lavoro svolto nel 2024 dall'Unità pubblica dei vigili del fuoco – 

 Javna vatrogasna postrojba Rovinj-Rovigno 
 
Ad – 23 

La proposta di Conclusione relativa alla concessione del previo benestare alla 
proposta di Regolamento sulla struttura interna e la sistematizzazione dei posti di 
lavoro del Centro diurno per la riabilitazione Veruda – Pola non ha richiesto 
un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state domande né discussioni, il 
Consiglio, all’unanimità con 13 voti “a favore”, emana la 

 
CONCLUSIONE 

relativa alla concessione del previo benestare alla proposta di Regolamento 
sulla struttura interna e la sistematizzazione dei posti di lavoro del Centro 

diurno per la riabilitazione Veruda – Pola 
 
Ad – 24 

La proposta di Conclusione relativa alla concessione del previo benestare alla 
proposta di Regolamento sul lavoro del Centro diurno per la riabilitazione Veruda – 
Pola, non ha richiesto un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state 
domande né discussioni, il Consiglio, all’unanimità con 13 voti “a favore”, emana la 

 
CONCLUSIONE 

relativa alla concessione del previo benestare alla proposta di Regolamento sul 
lavoro del Centro diurno per la riabilitazione Veruda – Pola 

 
Ad – 25 

La proposta di Conclusione relativa alla concessione del previo benestare alla 
proposta di Statuto del Centro diurno per la riabilitazione Veruda - Pola, non ha 
richiesto un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state domande né 
discussioni, il Consiglio, all’unanimità con 12 voti “a favore” (durante la votazione 
Marčelo Mohorović non era presente), emana la 

 
CONCLUSIONE 

relativa alla concessione del previo benestare alla proposta di Statuto del 
Centro diurno per la riabilitazione Veruda - Pola 

 
Ad – 26 

L’Informazione in merito al Programma di lavoro della Depurazione acque Rovinj-
Rovigno s.r.l. Rovinj-Rovigno per il 2025 non ha richiesto un’esposizione approfondita. 
Dato che non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio, all’unanimità con 12 
voti “a favore” (durante la votazione Marčelo Mohorović non era presente), accoglie la 

 
INFORMAZIONE 

in merito al Programma di lavoro della Depurazione acque Rovinj-Rovigno s.r.l. 
Rovinj-Rovigno per il 2025 

 



Ad – 27 
L’Informazione in merito al Programma di lavoro del Servizio comunale s.r.l. 

Rovinj-Rovigno per il 2025 non ha richiesto un’esposizione approfondita. Si è tenuta 
una breve discussione alla quale hanno partecipato Petar Radetić, Goran Subotić e 
Želimir Laginja in seguito a cui il Consiglio, con 9 voti “a favore” e 4 voti “astenuto”, 
accoglie la 

 
INFORMAZIONE 

in merito al Programma di lavoro 
del Servizio comunale s.r.l. Rovinj-Rovigno per il 2025 

 
Ad – 28 

Il presidente del Consiglio municipale invita il sindaco, sig. Marko Paliaga ad 
esporre la proposta di Conclusione sull’avvio del procedimento di fusione della società 
commerciale Depurazione acque Rovinj-Rovigno s.r.l., fornitore unico del servizio 
idrico sul territorio 23, alla società acquirente Acquedotto istriano s.r.l. Pinguente.  

Si è tenuta una discussione alla quale hanno partecipato Petar Radetić, Marko 
Paliaga e Tanja Mišeta in seguito a cui il Consiglio, con 9 voti “a favore” e 4 voti 
“astenuto”, emana la 

 
CONCLUSIONE 

sull’avvio del procedimento di fusione della società commerciale Depurazione 
acque Rovinj-Rovigno s.r.l., fornitore unico del servizio idrico sul territorio 23, 

alla società acquirente Acquedotto istriano s.r.l. Pinguente 
 
Ad – 29 

La Relazione sul lavoro svolto nel 2024 dall’Università popolare aperta della Città 
di Rovinj-Rovigno - Pučko otvoreno učilište Grada Rovinja-Rovigno non ha richiesto 
un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state domande né discussioni, il 
Consiglio, all’unanimità con 12 voti “a favore” (durante la votazione Marčelo Mohorović 
non era presente), accoglie la 

 
RELAZIONE  

sul lavoro svolto nel 2024 dall’Università popolare aperta della Città di Rovinj-
Rovigno - Pučko otvoreno učilište Grada Rovinja-Rovigno 

 
Ad – 30 

La Relazione sul lavoro svolto dall’Istituzione “Kuća o batani-Casa della batana” 
per il 2024 non ha richiesto un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state 
domande né discussioni, il Consiglio, all’unanimità con 12 voti “a favore” (durante la 
votazione Marčelo Mohorović non era presente), accoglie la 

 
RELAZIONE 

sul lavoro svolto dall’Istituzione “Kuća o batani-Casa della batana” per il 2024 
 
Ad – 31 

La Relazione sul lavoro svolto nel 2024 dalla Biblioteca civica “Matija Vlačić Ilirik” 
Rovinj-Rovigno - Gradska knjižnica „Matija Vlačić Ilirik” Rovinj-Rovigno non ha 
richiesto un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state domande né 
discussioni, il Consiglio, all’unanimità con 13 voti “a favore”, accoglie la 



 
RELAZIONE 

sul lavoro svolto nel 2024 dalla Biblioteca civica “Matija Vlačić Ilirik” Rovinj-
Rovigno - Gradska knjižnica „Matija Vlačić Ilirik” Rovinj-Rovigno 

 
Ad – 32 

La Relazione sul lavoro svolto nel 2024 dal Museo della Città di Rovinj-Rovigno 
- Muzej Grada Rovinja-Rovigno non ha richiesto un’esposizione approfondita. Dato 
che non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio, all’unanimità con 13 voti 
“a favore”, accoglie la 

 
RELAZIONE 

sul lavoro svolto nel 2024 dal Museo della Città di Rovinj-Rovigno  
- Muzej Grada Rovinja-Rovigno 

 
Ad – 33 

L’Informazione sulle attività preparatorie per la stagione turistica 2025 non ha 
richiesto un’esposizione approfondita. In seguito ad un breve commento del 
consigliere Petar Radetić, il Consiglio, all’unanimità con 13 voti “a favore”, accoglie la 

 
INFORMAZIONE 

sulle attività preparatorie per la stagione turistica 2025 
 
Ad – 34 

La proposta di Conclusione sulla concessione del benestare per la stipulazione 
dell’accordo nel procedimento di espropriazione totale per i bisogni di costruzione della 
strada nell’abitato di Salteria con l’illuminazione pubblica non ha richiesto 
un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state domande né discussioni, il 
Consiglio, all’unanimità con 12 voti “a favore” (durante la votazione Milan Košara non 
era presente), emana la 

 
CONCLUSIONE 

sulla concessione del benestare per la stipulazione dell’accordo nel 
procedimento di espropriazione totale per i bisogni di costruzione della strada 

nell’abitato di Salteria con l’illuminazione pubblica 
 
Ad – 35 

La proposta di Conclusione sulla vendita del terreno edificabile con accordo 
diretto allo scopo di risolvere i rapporti giuridico - patrimoniali in seguito alla 
legalizzazione degli edifici costruiti abusivamente sul terreno di proprietà della Città di 
Rovinj-Rovigno (p.c. 8513/25 e altri) non ha richiesto un’esposizione approfondita. 
Dato che non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio, all’unanimità con 12 
voti “a favore” (durante la votazione Milan Košara non era presente), emana la 

 
CONCLUSIONE 

sulla vendita del terreno edificabile con accordo diretto allo scopo di risolvere i 
rapporti giuridico - patrimoniali in seguito alla legalizzazione degli edifici 

costruiti abusivamente sul terreno di proprietà della Città di Rovinj-Rovigno 
(p.c. 8513/25 e altri) 

 



Ad – 36 
La proposta di Conclusione sulla vendita del terreno edificabile con accordo 

diretto allo scopo di risolvere i rapporti giuridico - patrimoniali in seguito alla 
legalizzazione degli edifici costruiti abusivamente sul terreno di proprietà della Città di 
Rovinj-Rovigno (p.c. 10432 c.c. Rovigno) non ha richiesto un’esposizione 
approfondita. Dato che non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio, 
all’unanimità con 13 voti “a favore”, emana la 

 
CONCLUSIONE 

sulla vendita del terreno edificabile con accordo diretto allo scopo di risolvere i 
rapporti giuridico - patrimoniali in seguito alla legalizzazione degli edifici 

costruiti abusivamente sul terreno di proprietà della Città di Rovinj-Rovigno 
(p.c. 10432 c.c. Rovigno) 

 
Ad – 37 

La proposta di Conclusione sulla vendita del terreno edificabile con accordo 
diretto allo scopo di risolvere i rapporti giuridico - patrimoniali in seguito alla 
legalizzazione degli edifici costruiti abusivamente sul terreno di proprietà della Città di 
Rovinj-Rovigno (p.c. 8553/13, p.c. 8553/14 entrambe c.c. Rovigno) non ha richiesto 
un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state domande né discussioni, il 
Consiglio, all’unanimità con 13 voti “a favore”, emana la 

 
CONCLUSIONE 

sulla vendita del terreno edificabile con accordo diretto allo scopo di risolvere i 
rapporti giuridico - patrimoniali in seguito alla legalizzazione degli edifici 

costruiti abusivamente sul terreno di proprietà della Città di Rovinj-Rovigno 
(p.c. 8553/13, p.c. 8553/14 entrambe c.c. Rovigno) 

 
Ad – 38 

La proposta di Conclusione sulla vendita del terreno edificabile con accordo 
diretto allo scopo di risolvere i rapporti giuridico - patrimoniali in seguito alla 
legalizzazione degli edifici costruiti abusivamente sul terreno di proprietà della Città di 
Rovinj-Rovigno (parte della p.c. 476/Z c.c. Rovigno) non ha richiesto un’esposizione 
approfondita. Dato che non ci sono state domande né discussioni, il Consiglio, 
all’unanimità con 13 voti “a favore”, emana la 

 
CONCLUSIONE 

sulla vendita del terreno edificabile con accordo diretto allo scopo di risolvere i 
rapporti giuridico - patrimoniali in seguito alla legalizzazione degli edifici 

costruiti abusivamente sul terreno di proprietà della Città di Rovinj-Rovigno 
(parte della p.c. 476/Z c.c. Rovigno) 

 
Ad – 39 

La proposta di Conclusione sulla determinazione dei migliori offerenti al concorso 
per la vendita degli immobili di proprietà della Città di Rovinj-Rovigno non ha richiesto 
un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state domande né discussioni, il 
Consiglio, all’unanimità con 13 voti “a favore”, emana la 

 
  



CONCLUSIONE 
sulla determinazione dei migliori offerenti al concorso per la vendita degli 

immobili di proprietà della Città di Rovinj-Rovigno 
 
Ad – 40 

La Relazione sul lavoro del fornitore del servizio pubblico nel 2024 non ha 
richiesto un’esposizione approfondita. Dato che non ci sono state domande né 
discussioni, il Consiglio, all’unanimità con 13 voti “a favore”, accoglie la 

 
RELAZIONE 

sul lavoro del fornitore del servizio pubblico nel 2024 
 
 

La seduta si è conclusa alle ore 12:15. 
 

Nota:  la registrazione audio della presente seduta rappresenta parte integrante del 
verbale che viene custodito nell’Ufficio del Consiglio municipale e del sindaco. 

 
 
 

 
La Verbalista        Il Presidente 

del Consiglio municipale 
Ines Herak        Emil Nimčević 


